Zahlbereich

Rechenoperationen

Grundlagen

ggggggggggééggéggéégééé%%gg; ‘ Name | Datum
Der Einer, der Zehner, der Hunderter, der Tausender und der Zehntausender gehen nicht tber 70
11 18 9 [444] subtrahieren - Merkzabhl, fiinfstellig, bis 70
Abziehen von natiirlichen Zahlen mit Merkzahl
3/4/6/6[2|5 204111144 2/11/9|6|5|7 1/3/9(2(7]|9
-18/6(7(9]|3 -13/2|/6|8|4 - 916|719 -11/6(5|0]|7
-18/5(2|7|6 -1210(10]9]2 -1912(914|7 -1611/9/3|6
-1719(13(1|2 -1911/5(5|9 -1916]7(5]|2 -1519|/6(4|3

F Merkzahl F Merkzahl F Merkzahl F
2171912(5|5 3111|7215 4164|577 313|/2|2[1|5
-13(1(1/1|4 -1417/0|8|5 -1214|5|7|4 - 5/8|3]|3
- 5/7/91]9 -11/5/0(7]|2 -1415(3(4|3 - 6/2|6|1
-171116(3|5 -151919/6|7 -13(3|4/4|4 -17171910]|3
- 5(4(7|9 -1512/8|4|6 -17/019(0|5 -1211|8|1|6
- 711/9|8 -16/513/3/|3 -171012(3|6 -15|/7|7|7]|3
- 6|7(4|4 -1119(2(6|7 -18|712|7|5 -16(8/6[8|5
-16(719(4|2 -1513|5/6]|2 -17/8|5/4|4 -121916(2|7

F Merkzahl F Merkzahl F Merkzahl F

A
&

Zahle die gedruckte Ziffer: 3 = [ | Rechne\nNet
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ggggggggggé%%ééggééggéé%%gg; ‘ Losung
Der Einer, der Zehner, der Hunderter, der Tausender und der Zehntausender gehen nicht tber 70
11 18_9 [444] subtrahieren - Merkzahl, fiinfstellig, bis 70
Abziehen von natiirlichen Zahlen mit Merkzahl
3/4/6/6[2|5 204111144 2/11/9|6|5|7 1/3/9(2(7]|9
-18/6(7(9]|3 -13/2|/6|8|4 - 916|719 -11/6(5|0]|7
-18/5(2|7|6 -1210(10]9]2 -1912(914|7 -1611/9/3|6
-1719(13(1|2 -1911/5(5|9 -1916]7(5]|2 -1519|/6(4|3
- 121121 Merkzahl 112 ]|2|2 Merkzahl 1(2]2|2 Merkzahl 1 (2 1)1
9524H 96805 20275 1195
217|925 |5 3111|7215 4164|577 313|/2|2[1|5
- 111/1/4 -1417/0|8|5 -1214|5|7|4 - 5(8(3|3
- 5/7/91]9 -11/5/0(7]|2 -1415(3(4|3 - 6/2|6|1
-171116(3|5 -151919/6|7 -13(3|4/4|4 -17171910]|3
- 5(4(7|9 -1512/8|4|6 -17/019(0|5 -1211|8|1|6
- 711/9|8 -16/513/3/|3 -171012(3|6 -15|/7|7|7]|3
- 6|7(4|4 -1119(2(6|7 -18|712|7|5 -16(8/6[8|5
-16(719(4|2 -1513|5/6]|2 -17/8|5/4|4 -121916(2|7
3[alal4 Merkzahl 413[5][3 Merkzahl 3[3[3]3 Merkzahl 5 5[3]3
8334H 408E 5425% 6431#
A
&
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